
1) Vedení školy

1. Jste spokojeni s prací vedení školy a jeho komunikací se
zřizovatelem?

4 odpovědi

2. Myslíte si, že vedení školy efektivně řídí pedagogický i
nepedagogický personál?

4 odpovědi

Dotazník spokojenosti zřizovatele se školou
4 odpovědi

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit25%

75%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

100%

https://docs.google.com/forms/d/1D0ivdYikuDmw-IVc9Xw9VXDkuCd0V9_XkwdNKtf-8kA/edit#start=publishanalytics


3. Máte pocit, že vedení školy aktivně přispívá k rozvoji školy?

4 odpovědi

2) Vzdělávací program a výsledky školy

1. Jste spokojeni s úrovní vzdělávacího programu školy?

4 odpovědi

2. Myslíte si, že škola dosahuje dobrých výsledků v oblasti
vzdělávání žáků?

4 odpovědi

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

100%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

100%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

50%

50%



3. Má škola podle vás dostatečné zaměření na inovativní vzdělávací
přístupy?

4 odpovědi

3) Aktivity školy a spolupráce s komunitou

1. Jste spokojeni s aktivitami školy směrem k obci nebo komunitě?

4 odpovědi

2. Myslíte si, že škola dostatečně zapojuje rodiče do školního života?

4 odpovědi

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit25%25%

50%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

100%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit25%25%

50%



3. Má škola podle vás dostatečné mimoškolní aktivity (např. kroužky,
akce, projekty)?

4 odpovědi

4) Spolupráce se zřizovatelem

1. Jste spokojeni s kvalitou komunikace školy se zřizovatelem?

4 odpovědi

2. Máte dojem, že škola adekvátně informuje o svých úspěších a
problémech?

4 odpovědi

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

50%

50%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit25%

75%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit25%25%

50%



3. Připadá vám, že škola efektivně využívá poskytnuté prostředky?

4 odpovědi

5) Strategický rozvoj školy

1. Jste spokojeni s plány školy na rozvoj a modernizaci?

4 odpovědi

2. Myslíte si, že škola dostatečně reaguje na změny a potřeby
současné doby?

4 odpovědi

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit

100%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit25%

75%

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit25%

75%



3. Máte pocit, že vedení školy je otevřené podnětům od zřizovatele?

4 odpovědi

Prostor pro vaše osobní vyjádření k ZŠ a MŠ Žandov. 

Zde nám můžete napsat, jaké oblasti bychom měli zlepšit.

Můžete zde ale také vyjádřit, s čím/kým jste spokojeni a čeho si na naší škole vážíte.

1 odpověď

Určitě je třeba vylepšit komunikaci mezi vedením školy a vedením Města. Dle mého většina
zastupitelů o práci školy neví moc informací, nezajímají se o chod školy.

Spíše ano
Spíše ne
Nevím / nemohu posoudit25%

75%

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



